
問28  最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自由にお書きください。

1 保育等サービス １．保育所　２．支援センター　３．ファミサポ　４．一時・休日保育　５．病時・後児　６．学童　７．小学校　８．その他

2 活動の場 １．遊び場　２．活動の場の整備、提供　について

3 情報・相談 １．情報の提供　２．相談体制　　について

4 制度・環境 子育て支援に関する　１．制度　２．環境整備　について

5 その他 その他子育てに関すること

町の考え方

1 1
出来るだけお子様と一緒にという思いもございます。どうしてもという
場合はご相談ください。

1 1
延長保育の取得につきましては理由があればお受けしていますのでご相
談ください。駐車場の除雪につきましては大雪の場合は手が回らないこ
とがあります。皆様の御理解・御協力もお願いできたらと思います。

土日は仕事が休みだが、家の用事やリフレッシュ、通院などで保育所にお
世話になりたいときがある。3月まで通っていた倉吉の保育園はそう
いった理由でも気持ち良く預かってくれ、掃除や買い物もはかどって非
常に助かった。三朝の保育所に移ってからは、仕事の時に限り…という
事だったので少し残念。

育休中短時間保育の際、延長保育を取得しやすい制度を作ってほしい。
15分の間の迎えでは時間が短く駐車場が込み合う。冬の賀茂保育園の
駐車場の除雪をお願いしたい。

「保育所や幼稚園等の通園児、および未就園児」を対象としたアンケート

記載区分

記載内容
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1 保育等サービス １．保育所　２．支援センター　３．ファミサポ　４．一時・休日保育　５．病時・後児　６．学童　７．小学校　８．その他

2 活動の場 １．遊び場　２．活動の場の整備、提供　について

3 情報・相談 １．情報の提供　２．相談体制　　について

4 制度・環境 子育て支援に関する　１．制度　２．環境整備　について

5 その他 その他子育てに関すること

町の考え方

「保育所や幼稚園等の通園児、および未就園児」を対象としたアンケート

記載区分

記載内容

1 2
支援センターは未就園児の方を対象としております。土日の利用につき
ましては、今後検討が必要だとは思いますが、働いていただける人の確
保等含めて、現段階で土日の対応は難しいと思われます。

1 4
病児保育、病後児保育、休日保育につきましては、おっしゃるとおり今後
検討が必要な課題であると感じております。

支援センターを利用するが、時間が短く、弁当を持って行かないと子ども
が満足できるくらい遊ばせてあげられない。今の時代、土日働く親も多
い中、支援センターも園も土日対応ができないのが困る。出産を機に仕
事をやめた場合、産後復職するときに土日休みが必須なのは仕事探しが
大変で、子を持つ親の働きにくさを感じた。頼れる場所が一つもないの
は大変だと感じた。金銭的な支援もありがたいが、子どもの施設が充実
していくといいなと思う。

この地域ではまだ親族が近くにいるなどもあり、緊急時や送迎のフォ
ローも可能な家族もある。しかし、親族でも今は親世帯も現役など仕事
をしている世帯も多く、毎回というわけにもいかない。共働きやそうした
環境を含め町内に一か所は休日や病児保育の受入施設が欲しい。また、
休日保育については土日休みの家族ばかりではないので充実を図られ
ることが今後の課題。
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1 保育等サービス １．保育所　２．支援センター　３．ファミサポ　４．一時・休日保育　５．病時・後児　６．学童　７．小学校　８．その他

2 活動の場 １．遊び場　２．活動の場の整備、提供　について

3 情報・相談 １．情報の提供　２．相談体制　　について

4 制度・環境 子育て支援に関する　１．制度　２．環境整備　について

5 その他 その他子育てに関すること

町の考え方

「保育所や幼稚園等の通園児、および未就園児」を対象としたアンケート

記載区分

記載内容

1 4
土日祝日の利用につきましては、今後検討が必要だとは思いますが、働
いていただける人の確保等含めて、現段階で土日の対応は難しいと思わ
れます。

1 5
病気の子どもさんを預かるためには、医師の診察を受ける必要がありま
す。また、病状の急変などの場合もありますので、専門施設での預かりに
ついてご理解いただきたいと思います。

2 1

2 1
子どもが未就学児なので小学生になってからの支援について不安があ
る。学童の利用も必要だが自宅で過ごす際周りに子どもが少なく遊ぶ場
所に困りそう。

祖父母がいたりと病気の時に子どもを見てもらえる人は良いが、そうで
ない人の対応が出来るところがあればよい。病児保育はあるがもっと簡
単に預けることができるといい。

子育ての環境について、近くに砂場や少し大きな遊具など遊べる公園が
あると嬉しい。

未就学児が利用できる支援で、平日は充実しているが、土日祝日なども
利用したいので、休日支援の環境があるといい。

未来に向けた「まちづくり」を考える上で、子育て支援の目線を加えた検
討を進めるよう努めます。少子化が進むなかで、遊び場や仲間づくりに
ついては工夫が必要と考えます。
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1 保育等サービス １．保育所　２．支援センター　３．ファミサポ　４．一時・休日保育　５．病時・後児　６．学童　７．小学校　８．その他

2 活動の場 １．遊び場　２．活動の場の整備、提供　について

3 情報・相談 １．情報の提供　２．相談体制　　について

4 制度・環境 子育て支援に関する　１．制度　２．環境整備　について

5 その他 その他子育てに関すること

町の考え方

「保育所や幼稚園等の通園児、および未就園児」を対象としたアンケート

記載区分

記載内容

2 2
各集落ごとは難しいかもしれませんが、地域協議会の連携を図るよう今
後検討していきたいと考えております。

2 2
月１回、小学生を対象に「みささ青空体験塾」を開催し、野外体験活動な
どを行っています。

4 2
子育てに関する不安や悩みについては、一度三朝町の子育て担当や保健
師にご相談ください。何か解決策が見つかるかもしれません。

各地域に集まれる場所（子育ての拠点など）があると子どもの年齢に関
わらず利用できるのではないかと思う。

土曜日は上の子を（家庭）で見ているが、夫は仕事で０歳の子を見ながら
出来ることは限られてしまう。土曜日に開催してもらう集う場所、学び体
験するような活動があるといい。

子育てする環境としては良いとは思えない。祖父母のサポートもあるの
でやれているが、それがなくなるとどちらかが（父母）仕事を辞めるなり、
減らすなりしてサポートする必要が出て来るのではないかと不安です。
いずれくるであろう祖父母の介護も不安。
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1 保育等サービス １．保育所　２．支援センター　３．ファミサポ　４．一時・休日保育　５．病時・後児　６．学童　７．小学校　８．その他

2 活動の場 １．遊び場　２．活動の場の整備、提供　について

3 情報・相談 １．情報の提供　２．相談体制　　について

4 制度・環境 子育て支援に関する　１．制度　２．環境整備　について

5 その他 その他子育てに関すること

町の考え方

「保育所や幼稚園等の通園児、および未就園児」を対象としたアンケート

記載区分

記載内容

4 2
子育て支援、定住対策等検討しており様々な支援を行なっています。財
源等ございますのですべてできるとは限りませんが、よいアイデアがあり
ましたらご提案をお願いします。

4 2
小学生については、令和元年度から定期券の配布により全額補助を実施
しています。中学生については、定期券購入代の一部を助成しています。

5
一般企業の町内参入は難しいと思います。一時預かり支援などの観点か
らの施策の検討を進めます。

子どもが小さいので買い物に連れて行くのは大変。倉吉まで行かなくて
も町内で買い物がすむように安価で質の良いスーパーやドラッグストア
があるとよい。

地域資源を生かした教育や専門的な知識を学ぶ。三朝に若者が定住する
よう、子育て世代への支援を充実して欲しい。

バス通学の全額補助。
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1 保育等サービス １．保育所　２．支援センター　３．ファミサポ　４．一時・休日保育　５．病時・後児　６．学童　７．小学校　８．その他

2 活動の場 １．遊び場　２．活動の場の整備、提供　について

3 情報・相談 １．情報の提供　２．相談体制　　について

4 制度・環境 子育て支援に関する　１．制度　２．環境整備　について

5 その他 その他子育てに関すること

町の考え方

「保育所や幼稚園等の通園児、および未就園児」を対象としたアンケート

記載区分

記載内容

5
経過や動向については、適切な時期に町ホームぺージで公表していま
す。

5
町では「三朝町地域公共交通協議会」を設置し、生活に必要な輸送手段の
確保や利便性の向上など、将来的な地域公共交通のあり方について協議
を行っています。

今後の小学校の統合→送迎の事が決まっていない現状の不安、保育園が
どうなるのか？統合する事で地域の明るさがなくなるのではないか？三
朝小学校決定のころから報道や報告の順序が、マスコミに早すぎるので
はないか？(決定されているのか？って思う頃には報道されている気が
する)。

小学校が統合し、通学に路線バスを使うとのことだが、自宅はバス停か
ら１キロもあり坂道で歩道も無く、人通りもなく見通しも悪く獣が出るよ
うな道なので心配。祖父母は高齢の為に、自分が就労時間を制限して送
迎する事になる。家の近くまで送迎バスとならないか。
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1 保育等サービス １．保育所　２．支援センター　３．ファミサポ　４．一時・休日保育　５．病時・後児　６．学童　７．小学校　８．その他

2 活動の場 １．遊び場　２．活動の場の整備、提供　について

3 情報・相談 １．情報の提供　２．相談体制　　について

4 制度・環境 子育て支援に関する　１．制度　２．環境整備　について

5 その他 その他子育てに関すること

町の考え方

「保育所や幼稚園等の通園児、および未就園児」を対象としたアンケート

記載区分

記載内容

5

住民、地域、企業、行政などの協働の中で、子どもたちを含む三朝の町民
すべてが、「魅力のある町」として感じることのできる町づくりを進めま
す。役場、関係機関が情報共有し、魅力のあるイベント等が企画できるよ
う連携を図ります。
子どもたちが、素晴らしい場所だと感じるためには、保護者の皆さんの
関わりが非常に大切で、自ら三朝を良い場所だと思うことを子どもたち
に伝えていく、そんな活動姿勢が望まれます。

5
企業向けの取組を鳥取県として行っております。子育て講座については
今後検討させていただきます。

5 難しいとは思いますが頑張りましょう！

大手企業や公務員でない限り1年以上の育休を取得するのは現実的に難
しい。祖父母に預けることも今とは知識が異なることも多いので不安。祖
父母向けの子育て講座等を開いて欲しい。

子どもたちがここは良い場所だと感じられるような居場所や自ら参加し
たいと思える行事などがもっとあればよい。

ノーテレビデーの取り組みは良いが、家庭での実践が難しい。
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1 保育等サービス １．保育所　２．支援センター　３．ファミサポ　４．一時・休日保育　５．病時・後児　６．学童　７．小学校　８．その他

2 活動の場 １．遊び場　２．活動の場の整備、提供　について

3 情報・相談 １．情報の提供　２．相談体制　　について

4 制度・環境 子育て支援に関する　１．制度　２．環境整備　について

5 その他 その他子育てに関すること

町の考え方

「保育所や幼稚園等の通園児、および未就園児」を対象としたアンケート

記載区分

記載内容

5

5

5 ありがとうございます。

5 子育て支援につきましては様々な面で検討させていただいております。様々な環境の方がいることを知ってほしい。負担を軽減してほしい。

町の子育て支援には満足している。

とても重要なことだと思います。企業向けの取組を鳥取県として行って
おり、子育てに積極的な企業を表彰する、奨励金を交付するなどしており
ます。仕事復帰後、子どもの事で休むことが増え働きづらい環境もあり転職し

た。子どもが幼児期の頃は休みがちになることもあるので、理解のある
働きやすい会社が増えて欲しい。

育児参加の少ない父親は職場の事情も関係している。意識が変わればと
考える。


